



BOLETIN OFICIAL EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA.

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA.

El Excmo. Sr. Presidente del Consejo de Ministros, en telégrama urgentísimo, recibido á las siete de la mañana de hoy, me dice lo siguiente:

«En este momento dispongo que por *Gaceta extraordinaria* se publique el siguiente telégrama oficial:—Bayona 27 Febrero, 12 noche.—Madrid 28 id., 2 madrugada.—El Cónsul general al Presidente del Consejo de Ministros. ¡Viva el Rey! Gloria á su Gobierno y lauros para el Ejército.—Perdone V. E. mi entusiasmo, pero creo que la guerra ha concluido.—Llamado por el General Pourcet, llevo de conferenciar con él. Su objeto era manifestarme la entrada de 3.000 carlistas en San Juan de Pié de Puerto, entre los cuales se cree está D. Carlos.—Que otros 1.000 llegaban por Baigorri y que á centenares penetraban por los Alduides.—El General Pourcet pide mi cooperacion para trasportar los viveres porque se reclaman con urgencia, en vista de la gente que hay ya y de la que mañana se espera. He llamado al Comisario Corral y le he puesto á disposicion del Intendente militar de Bayona.»

Lo que he dispuesto publicar por *Boletin extraordinario*, para conocimiento y satisfaccion de los leales habitantes de esta provincia, y no dudo que recibirán con verdadero entusiasmo en sus corazones esta fausta nueva, que nos anuncia el feliz término de la guerra.

Zaragoza 28 de Febrero de 1876.—Federico de Sawa.

El Excmo. Sr. Presidente del Consejo de Ministros, en telégrama que acabo de recibir, me dice lo siguiente:

«Anoche á las 12 dirigió Lizárraga una carta al General Pourcet anunciándole que vencido por la adversa fortuna renunciaba D. Carlos á una lucha inútil y pedia hospitalidad á la Francia, en cuyo territorio penetraría á las nueve de la mañana de hoy por Arnegui. Verificado ya esto, está pues definitivamente terminada la guerra civil.

¡Viva el Rey!»

La paz es por consiguiente un hecho: el Ejército carlista ya no existe, merced al ardimiento y bravura de nuestros heróicos soldados que, acaudillados por nuestro Augusto Soberano, se han lanzado resueltamente al combate, avasallando la victoria. La bandera nacional ondea triunfante y respetada en toda la Península.

La humanidad, la pátria y la civilizacion se felicitan. Como españoles, como hermanos, hondamente conmovidos, saludemos con toda la efusion de nuestra alma este dia fausto y memorable para la causa de la libertad, que nos permite entregarnos á las expansiones del más ferviente patriotismo.

Zaragózanos: Procuremos cicatrizar las heridas de esta Nacion generosa y magnánima, acallando todo mezquino propósito ante los altos deberes que impone á las conciencias nobles y honradas la idea sacrosanta de la prosperidad y ventura de la pátria.

¡Viva España! ¡Viva el Rey! ¡Viva el Ejército!

Zaragoza 28 de Febrero de 1876.—El Gobernador, Federico de Sawa.



BOLETIN OFICIAL EXTRAORDINARIO

DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA

GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE ZARAGOZA

El Excmo. Sr. Presidente del Consejo de Ministros, en telegrama pagado el día 27 de febrero de 1870, ha sido a las siete de la mañana de hoy, por medio de los señores...

En este momento dispongo que para este día extraordinario se publique el siguiente telegrama oficial:—Madrid 28 de febrero de 1870.—El Consejo general al Presidente del Consejo de Ministros:—Viva el Rey! Dios nuestro Señor y la patria para siempre!—El Sr. D. V. E. mi entusiasmo por lo que se ha concluido.—Llamado por el General Poincaré, hego de contestar con el objeto de examinar el programa de 3.000 carlistas en San Juan de los Rios, en las que se que está D. Carlos—Que otro 1.000 hombres para el ejército, que centenas de voluntarios por los Andes. El General Poincaré pide un voluntario para transportar los víveres porque se trata de un asunto en vista de la gente que hay en y de la que me voy a esperar. He llamado al Comodoro Cortés y le he puesto a disposición del ferrocarril militar de Barcelona...

Lo que he dispuesto publicar por este extraordinario para conocimiento y satisfacción de los señores habitantes de esta provincia y no dudo que recibirán con satisfacción enterísima en sus coramones esta buena nueva, que nos anuncia el feliz término de la guerra.

Madrid 28 de febrero de 1870.—El gobernador, Federico de Saura.